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Röszke Község Önkormányzata 
tisztelettel hajt fejet búcsúzóul  

 

 

díszpolgárunk elıtt. 
 
 
 

Most, sajnos utoljára nyílik lehetıségünk arra, hogy a 
hétköznapok idınként nagyon is monoton rohanásából 
kiszakadva megálljunk egy pillanatra és elbúcsúzzunk Veci 
bácsitól.  
Megállunk és nem szánjuk a könnyeinket. Nem szánjuk, hiszen 
távozásával szegényebbek lettük. Búcsúzunk a hosszú éveken át 
hőséggel dolgozó képviselıtıl, alpolgármestertıl, falunk 
díszpolgárától. Egész életében a derekasan elvégzett munka 
tiszteletére tanított minket képviselıket és gyermekeit is. 
Mindannyian tudjuk, hogy mi mindent kaptunk mi, akik ismertük 
İt, mi mindent nyert vele a mi kis falunk, amiért 16 éven át 
tevékenykedett.  
Veci bácsi mindenekelıtt EMBER volt. A szó legnemesebb 
értelmében. Kemény, az igazságtalanságot és méltatlanságot 
elutasító, a feladatait mindig teljesítı és a családjáért, 
gyermekeiért, unokáiért odaadó apaként, nagyapaként ismertük. 
Olyan ember volt, aki tudta, hogy mi a feladata az életben. Tudta, 
hogy mit és hogyan kell tennie. S azt is tudta, amit tesz, miért, 
vagy kiért, kikért teszi. Bende Szilveszter falunk polgáraként 
igazi lokálpatrióta volt. Tudta, hogy mit jelent egy közösséghez 
tartozni, és mit jelent azért dolgozni. Sokat jelentett számára a 
családi kötelék, szerette az anyanyelvét, a szép nótákat és 
mindazon értékeket, amelyeket az itt élık nem egyszer az ı 
segítségével hoztak létre.  
Elveszítettünk egy lelkiismeretes embert, egy mindig segítıkész 
barátot, a fáradhatatlanul munkálkodó közösségi embert és 
szeretı családapát. Bízunk abban, hogy Veci bácsi csöndes, 
békességes nyugodalmat talál, adjon vigasztalást 
mindannyiunknak az a szeretet, amellyel İ szeretett minket, 
családját, barátait és ezt a falut. 
 
„Most, / halálom napjaiban / még egyszer összegyőjtöm, / amit 

a földön kaptam,/ barátságot, hőséget, örömet, / szeretetet, 

ragaszkodást, / szépséget, tisztaságot, / jóságot, önfeláldozást – / 

és egy utolsó lendülettel / fölmutatom az égnek.” 

 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

Szabadtéri szentmise október 23-án 

Szentmise elhunyt szeretteinkért 

november 1-jén 

Fotók: Turucz József 
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2012 telét hosszan vegyes érzelmekkel vártam, 
mivel akaratomon kívül megtaláltak a közelgı 
világvégét hirdetı jóslatok. Bár a legtöbben 
legyintünk a ránk váró katasztrófára, 
megmondom ıszintén, rajtam lassan úrrá lett 
némi félelem. Zavartságomban odáig jutottam, 
hogy utánanéztem a ránk váró jósolt végnek. 
Átolvastam az összes jövendölt katasztrófát, 
teóriát, tudósok, filozófusok értekezéseit, és 
mikor már majdnem eluralkodott rajtam a 
pánik, érdekes cikkre bukkantam. Egy tudós 
egészen más megközelítésbıl látta a maja 
jóslatot. Szerinte szó sincs meteoresırıl, 
napkitörésrıl, még a sarki jég sem olvad ránk. 
A világvége nem szó szerint értendı, 
mindössze az általunk felépített világ, a rossz 
ideák, rossz emberi magatartás világának végét 
jelenti. A gazdasági válság, a napjainkban 
végbemenı folyamatok a tudós szerint rá 
fogják kényszeríteni az embereket arra, hogy 
változtassanak berögzült gondolkodásukon és 

feladják eddigi nézeteiket. Az „Én” egyre inkább háttérbe szorul, helyére a „Mi” lép. Az elszigeteltséget felváltja a közösségi érzés, az 
ellenségeskedés elfogadássá válik. Életünket egyre inkább a másokra való odafigyelés határozza meg, saját, önös céljaink helyett. Elıtérbe kerül a 
barátság, szeretet, szolidaritás, az emberi kapcsolatok. Így nézve a „világvége” cseppet sem tőnt félelmetesnek, sıt olyan változásokat hozhat, 
amire már régóta szükségünk lenne. Egy emberibb világban nagyobb teret kapna a jótékonyság, az egymásról való gondoskodás, és több lehetne 
az olyan program, mely az összefogást szorgalmazza.  
Két éve indult útjára az a kezdeményezés, ami a településen is változást hozott. Idén, az elızı évekhez hasonlóan ismét megrendezzük 
jótékonysági koncertünket, mely a Röszkén élı, rászoruló gyermekek karácsonyát hivatott szebbé tenni.  
December 15-én, este 18 órától a mővelıdési ház dísztermét újra megtölti az összefogás és jóakarat hangja. Fellépıink között köszönthetjük 
Kozmáné Vastagh Juditot és kísérıit, zongorán Pocskai Istvánt, hegedőn kísér Berente Istvánné Marika, vokalisták: Teslér Zoltán, Makra Péter, 
Borbás Johanna és Kozma Zsófi. Fellép a Pedagógus énekkar, név szerint: Ábrahám Judit, Ábrahám Ildikó, Kissné Veres Györgyi, Fazekasné 
Éva, Ördögné Király Szilvia, Szécsényi Mariann, Rajczi Cecília és Kozmáné Vastagh Judit, valamint igazi kuriózumként a színpadon 
köszönthetjük Greksa Lászlót és Borbás Johannát, akik fuvolán játszanak bővös dallamokat, a duettet Fliszár Vivienn kíséri zongorán. 
A belépıt továbbra is 200 Ft-ban határoztuk meg, de ki-ki lehetıségeihez mérten ennél magasabb összeggel is hozzájárulhat a nemes 
ügyhöz és a gyerekek ajándékaihoz. A gyerekjátékok, babák, könyvek, ruhák megvásárlásuk után karácsonyi díszbe öltöznek, és az 
önkormányzat kisbuszának és Szögi Imre segítségének köszönhetıen jutnak el apró tulajdonosaikhoz. 
Nem kell katasztrófát, vagy bármi végét várnunk ahhoz, hogy változtassunk a minket körülvevı világon. Nem tudom, a tudósnak igaza lesz-e, és 
valóban emberibb világ köszönt e majd ránk. Igazából talán nem is az a lényeg, megváltozik-e bármi is. A lényeg az, hogy mi magunk akarjunk 
jobbak, többek, emberibbek lenni. Gandhi erre azt mondta: "Te magad légy a változás, amit látni szeretnél a világban." S ha sokan érzünk így, 
talán egyszer tényleg eljöhet az a világ, amit a tudós jövendöl. Addig is változtassunk közösen december 15-én! Mindenkit szeretettel várunk! 
 

Kozma Zsófia 
önkormányzati képviselı 

 

Karácsonyi alkotóház 
 

December 13-án csütörtökön, délután 14 órától a Szociális Szolgáltató Központ, az Orbán Dénes Általános Iskola, a 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde és a Petıfi Sándor Mővelıdési ház dolgozói mindenkit nagy 
szeretettel várnak a karácsonyi alkotóházba. A mővelıdési ház dísztermében felállított asztalokon készülnek majd 
kopogtatók, ajtó- és karácsonyfa díszek, vidám hóemberek, angyalkák és sok színes ünnepi dísz. Gyertek el és 
alkossunk együtt! 

 
 

Beszéljünk ıszintén a stresszrıl! 
 

Olyan világot élünk, ahol a stressz lassan az életünk szerves részévé válik. Az állandó versenyhelyzetek, kihívások, 
amivel nap, mint nap szembe kell néznünk, bizony rengeteg idegességet, felfokozott idegállapotot, kimerültséget 
eredményeznek. Munkahelyünk megtartásáért, az anyagi stabilitásért vívott küzdelem, az elismerésért, megfelelésért 
vívott harc ebben a folyton változó és rohanó világban igénybe veszi a testünket és lelkünket egyaránt. Hiába 
törekszünk rá, de nehéz nyugalmat és harmóniát találni. Gyakran nevetjük ki, kritizáljuk az orvosokat, mert 
hajlamosak minden egészségügyi problémánkat a stresszre fogni. Ne tegyük, ugyanis tartósan fennálló stressz akár 
komoly egészségkárosodást eredményezhet, mivel gyengíti a szervezet ellenállóképességét. Sokan küzdenek 
szorongással, félelemmel, melynek mértéke az ember habitusától, lelki alkatától is függ, de az bizonyos, hogy még a 
legacélosabb lelkülető, idegzető ember is átéli olykor ezek valamelyikét. A stressz kiküszöbölhetetlen, az viszont nagyon nem mindegy, 
miként reagálunk rá, vagy küzdünk meg vele. Dr. Graef Anikó pszichiáter fıorvos nap, mint nap emberek tucatjainak segít a lelki 
fenevadak leküzdésében. November 30-án, pénteken, 17 órától vendégül látjuk ıt a mővelıdési ház dísztermében. A kötetlen hangulatú 
elıadás megoldásokat kínál a mindennapos stresszhelyzetek hatékony leküzdéséhez. Különbözı tesztekkel, feladatokkal nyújt a 
gyakorlatban is hasznosítható segítséget, hogy életünk harmonikusabb, feszültségmentesebb legyen, és a szorongás, idegeskedés helyett a 
valóban fontos dolgok kerülhessenek elıtérbe. Mindenkit nagy szeretettel várunk! 

Kozma Zsófia 
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 

Adni jó! Mondja a közmondás, hiszen az ajándékozás, az 
önzetlen segítség nem csak annak jelent örömet, aki részesül 
belıle, hanem azt az embert is elégedettséggel tölti el, akinek van 
lehetısége adni és barátsággal, szeretettel meg is teszi ezt. Hiszen 
hányan vannak, akiknek lenne módja segíteni, valamiért mégsem 
élnek ezzel. 
Mi, a Csonkavirág Kft. és Röszke Község Önkormányzata éltünk 
a lehetıséggel! Mindenszentek ünnepe közeledtével Csonka Imre 
képviselı önzetlen felajánlása eredményeként több, mint 300 
röszkei ember vihetett haza térítésmentesen, ajándékként cserepes 
krizantémokat az otthonába vagy a temetıbe, esetleg az 
elıkertjébe kiültetésre, ki-ki ahová eltervezte. 
Az önkormányzat biztosította a közfoglalkoztatottak, a 
polgármesteri hivatal és a mővelıdési ház dolgozóinak a 
részvételével a virágok felpakolását, szállítását és október 27-én 
azok kiosztását is. Meggyızıdésem, hogy a virágon, az önzetlen 
felajánláson túl még nagyobb értéke ennek a napnak az összefogás 
és a segíteni akarás a Csonkavirág Kft. és az önkormányzat 
részérıl egyaránt. 
Azon a szombati esıs napon, amikor sorra érkeztek a falusiak a 
virágért, csak örömteli szavakat és köszönetet lehetett hallani a 
virágért érkezıktıl. Mi, akik ott voltunk, nem törıdve azzal, hogy 
szakad a nyakunkba az esı, jólesıen nyugtáztuk, hogy igenis van 
értéke és értelme az önzetlen felajánlásnak. Látva, hogy milyen 
nagy az érdeklıdés, még ezen a szombati napon is folyamatosan 
hordta az önkormányzat traktora a virágokat a telephelyrıl- szinte 
a pótkocsiról már le is emelték a virágért érkezık a cserepeket-, 
hogy mindenkit ki tudjunk szolgálni. Nem számított, hogy bırig 
áztunk, hogy a közfoglalkoztatottakból csurgott a víz, hogy a 
kiosztásban segédkezı munkatársaknak nem volt olyan 
ruhadarabja, ami ne ázott volna át, mi rendületlenül osztottuk a 
virágot, hiszen egyre csak jöttek az emberek... A napot jólesı 
érzéssel, örömmel zártam én is, hiszen a virágok elfogytak, 
segítettünk, örömet szereztünk!   

Az elkövetkezı napokban aztán gyorsan elmúlt az örömöm, 
hiszen szárnyra kaptak úton-útfélen a kedves kis falunkban olyan 
sutyorgások, melyek arról szóltak, hogy biztosan rengeteg!!! pénzt 
fizethetett önkormányzatunk ezekért a virágokért!!!! Az nem 
lehet, hogy ingyen adták, mi felpakoltuk, szállítottuk, ingyen 
tovább adtuk és hogy még a kiosztásban is közremőködtünk!! 
Ezen gyanúsításokat és feltételezéseket minden jó szándékú, a 
virágokat felajánlók és a munkálatokban közremőködı 
segítık nevében ezúton cáfolom és visszautasítom! Az 
ingyenesen kiosztott virágokért senki nem fizetett és nem is 
fog fizetni egyetlen forintot sem!  
Milyen emberek lelik örömüket abban, ha minden alap nélkül 
gyanúsítgatnak, rosszindulatúan terjesztenek valótlanságokat, 
elrontva ezzel sokak örömét? Én csak remélem, hogy az elenyészı 
kisebbségrıl beszélünk….  Nem lehet, hogy a mi falunkban, 
Röszkén a rosszindulat és a méltatlan gyanúsítgatások kapjanak 
teret és lehessenek véleményformálók… Ugye nem? Mert 
mivégre dolgozunk akkor tisztességgel, becsülettel, teljes 
elkötelezettséggel e falu boldogulásáért, ha a gyanúsítgatás és a 
rosszakarat kap teret és lehet véleményformáló erı? Bízom benne, 
sıt, tudom, hogy ez nem így van. Csak remélem, hogy nem veszi 
kedvét ez a pletyka azon embereknek – meggyızıdésem, hogy ık 
vannak komoly többségben Röszkén –, akik akarnak és tudnak is 
tenni a közösségünkért, mások boldogulásáért minden 
ellenszolgáltatás nélkül. Mert így lehetünk csak támaszai, segítıi 
a rászorulóknak, így lehetünk csak méltó, megbízható és 
becsületes partnerei egymásnak a munkánkban, 
családjainkban, közösségeinkben és a falunkban egyaránt. 
Ebben bízva köszönöm meg mindenki segítségét, felajánlását, 
kétkezi munkáját és jóakaratát, melyet a jó és nemes cél 
érdekében fejtett ki. 

 
Borbásné Márki Márta 

polgármester 
 

 
 
 
A Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú Egyesület nevében köszönjük mindazoknak, akik 
jövedelemadójuk 1 százalékával támogatták szervezetünket. Az 1%-os felajánlásokból 131.010 Ft-ot kapott az 
egyesületünk, amit a Röszkei Teleház mőködési költségeinek finanszírozására fordítunk. 

 
Hirdessen a Déli Apróban! 
 

Interneten feladjuk hirdetését, amely azonnal megjelenik a világhálón. Nem kell megvárnia az újság megjelenését, perceken belül eljut az 
érdeklıdıkhöz hirdetése. Az így feladott hirdetése nyomtatott formában is megjelenik, ára 330.- Ft. Magánszemélyként az elveszett, 
megtalált, ingyen elvihetı, ingyen keresem és a társkeresés rovatba rovatonként 2 db apróhirdetés ingyenesen adható fel. Internetes lapzárta 
csütörtök 12 óra. Érdeklıdjön telefonon: 62/573-870 
 

Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése 
 

Ezzel a címmel veszi kezdetét egy országos program, melyben a Röszkei Teleház is részt fog venni, mint 
e-Magyarország Pont. A két érintett témában szervezünk majd képzéseket a közeljövıben, sajnos a 
részletekrıl még nem tudunk sokat. Alapvetı cél a felnıtt lakosság gazdasági versenyképességének 

növelése, munkaerıpiaci, elhelyezkedési esélyeinek növelése. Részt vehet minden 18. évét betöltött 

magyar állampolgár, aki jelenleg nem áll tanulói vagy hallgatói jogviszonyban. Az önrész mértéke a képzés díjának 5 %-a.  

Kérem, a következı, decemberi Suttogóban keressék a felhívást, addigra már részletekkel is tudunk szolgálni. A projekt hivatalos honlapja: 
www.tudasodajovod.hu. 

Perlakiné Ács Mária 
 

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK 
 

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a Százholdas Pagony Óvoda dolgozóinak, hogy minden évben Mindenszentek ünnepére 
megemlékeznek volt régi munkatársukról. Köszönettel: Fekete Jánosné 

 

 

„Az én háborúm” címő cikk írójának, a „két lábon járó történelem”-nek megköszönjük, hogy megosztotta velünk emlékeit. 
Köszönettel: a korosodó olvasók nevében, akiket még Vastag Pál is tanított. 
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Kedves Fiatalok! 

 

November 23-án immár harmadik alkalommal kerül sor Röszkén az ifjúsági önkormányzati választásokra. Ezen a 
napon reggel 9 órától 20 óráig a mővelıdési ház kistermében felállított szavazófülkékben lesz lehetıségetek, a 
szervezet 5 tagját, egy fı ifjúsági polgármestert, valamint négy fı ifjúsági képviselıt megválasztani. 

Mindenkit buzdítok, jöjjön el, támogassa a jelölteket és szavazzon, mert megéri! 

És hogy miért is fontos ez? Az ifjúsági önkormányzat legfıbb célja, hogy Nektek, röszkei fiataloknak minél több és 
színesebb programot szervezzen, valamint összefogja az ifjúságot. Úgy gondolom, az utóbbi évek azt bizonyítják, mindezt nem is 
eredménytelenül teszik, hiszen egy nagyszerő közösség alakult ki, remek lehetıségekkel, rendezvényekkel. Ezt a hagyományt nem szeretnénk 
megszakítani, ezért reméljük minél többen eljöttök szavazni az új ifjúsági önkormányzati tagokra, hogy decembertıl friss csapatunk “munkába” 
állhasson. És hogy még inkább motiváljunk benneteket a szavazáson való megjelenésre, örömmel értesítünk benneteket, hogy a szavazók között 
2-2 db mozijegy és a VIVA Pizzéria felajánlásából 2 db nagy sonkás pizza elfogyasztására jogosító kupon kerül kisorsolásra. A jelöltekrıl 
és a választásokról részleteket a Suttogó hasábjain kívül a kipostázott tájékoztatóban, illetve az ifjúsági önkormányzat honlapján: 
www.riok.roszkenet.hu olvashattok. Szeretettel várunk minden 12- 22 év közötti fiatalt! Gyertek el és szavazzatok! 
 

Röszkei Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat 
 

 
Csóré Dávid 

ifjúsági polgármester-jelölt 
 

 Csóré Dávid vagyok,  
 18 éves röszkei fiatal. 
 Építészetet tanulok a  
 Vedres István Építıi- 
 pari Szakközépisko- 
 lában, idén érettsé- 
 gizek. Az elızı tur- 
 nusban már megtisztel- 
 tetek bizalmatokkal, és  
 a segítségetekkel if-

júsági képviselı lettem. Az elmúlt négy 
évben nagyon megszerettem a településen 
folyó ifjúsági munkát, programokat, ren-
dezvényeket, fellépéseket. Kedvet érzek 
hozzá, hogy továbbra is részt vegyek ezek 
szervezésében és ettıl az évtıl ifjúsági 
polgármesterként is bizonyíthassak.  
Az eltelt 4 év alatt rengetek programmal 
álltunk elı. Segítettünk a rászorulókon és 
rengetek szórakozási lehetıséggel álltunk 
elı a fiatal és az idısebb korosztály számára 
is. Idén megfogalmazódott bennünk hogy 
milyen programokra lenne kereslet és 
igyekeznénk ezeknek megfelelıen is 
bıvíteni a palettát.  
 

Remélem most is megtiszteltek 
bizalmatokkal! Szavazzatok rám, mert 
ötleteiteket megosztva, együtt, valóra 

válthatjuk akár a lehetetlent is! 

Kónya Viktória 
ifjúsági képviselı-jelölt 

 

Kónya Viktória 
16 éves, rösz-
kei fiatal va-
gyok. Jelenleg 
a KKVSZI Kı-
rösy József 
Tagintézményé
be nyelvi szak-
ra járok, ahol 
közgazdaságot 

is tanulok. 
Hobbim különösebben nincs, de mindenben 
szeretem kipróbálni magam. Szereplıként 
felléptem a röszkei fiatalok által bemutatott 
musicalekben és megtetszett az ifjúsági 
munka. Úgy gondoltam, hogy az 
elkövetkezendı 4 évben én is szívesen 
részese lennék ennek, és törekednék arra, 
hogy helyt tudjak állni ifjúsági 
képviselıként is. Kíváncsi vagyok, hogy 
mivel lehetne a röszkei ifjúsági élet még 
több. Optimista vagyok, ami az én 
esetemben elırelátósággal, megfontolt-
sággal párosul, hisz mielıtt cselekszem, 
végiggondolom a következményeket is.  

 
Szavazzatok rám és készítsétek a színes 

ceruzáitokat, hogy együtt tegyük 
színesebbé a mindennapjaitokat! 

Simon Leila 
ifjúsági képviselı-jelölt 

 

 Simon Leila vagyok 
 16  éves, jelenleg az 
 SZKKVSZI Szeged 
 Krúdy Gyula Tagin- 
 tézményébe járok mar- 
 keting és kereske- 
 delem szakra. Szeretek  
 különbözı sportokat  
 kipróbálni, és a fia- 
 talokat is erre invitálni. 

Tapasztalatom van a helyi ifjúsági életben, 
segítıként részt is vettem néhány 
rendezvény lebonyolításában. Az iskolában 
különbözı rendezvényeket szerveztem, 
szervezek. Fontos számomra az önkéntes 
munka, és a jótékonyság, így több 
alapítványnál és egyesületnél (Filo Team 
Állatvédı Egyesület, Tappancs Állatvédı 
Egyesület, Szegedi Vadaspark) is 
tevékenykedem. Eddig még nem voltam 
képviselı, de nagyon sok ötletem van, hogy 
mivel lehetne "színesebbé" tenni Röszkét. 
Gondolok többek közt Halloween partykra, 
karácsonyi bulikra, ezekhez kapcsolódó 
különbözı versenyekre, mint tökfaragó 
verseny, süteménysütés, és ehhez hasonló 
programok. 

Ha rám szavaztok, a Ti  
véleményeteket is szívesen meghallgatom, 

és megpróbáljuk megvalósítani! 
 
 

Vajas Zoltán 
ifjúsági képviselı-jelölt 

 

 Vajas Zoltán vagyok, 18 éves röszkei diák. 
 Három évet jártam az SZMK Széchenyi 
 István Tagintézményébe és jelenleg az  
 SZMK Gábor Dénes Tagintézménybe  
 járok környezetvédelem és vízgazdálkodás  
 szakra. Indulni szeretnék az ifjúsági  
 önkormányzati választásokon és a  
 segítségetekre lenne szükségem, hogy e  
 posztot kipróbálhassam és támogassalak  
 benneteket! Elsıként indulok a vá-

lasztásokon, de elhívatott vagyok és bízok abban, hogy a 
szabadidıt hasznosan és egyben jó hangulatban lehet eltölteni a 
sok fiatallal közösen. Felpezsdíteném az ifjúsági életet sokszínő 
programokkal, hogy jól érezzétek magatokat. Tiszteljetek meg 
bizalmatokkal, szavazzatok rám, és én igyekszem a nektek 
megfelelı rendezvényekkel elırukkolni! 
 

Mindent megteszünk, hogy ötleteiteket megvalósítsuk! 

Ördög András 
ifjúsági képviselı-jelölt 

 

 Ördög András vagyok, 22 éves röszkei 
 „fiatal”. Jelenleg Budapesten végzıs 
 élelmiszermérnök hallgató vagyok a  
 Corvinus Egyetemen. Hobbim legfıképpen 
 mindenféle szabadidıs tevékenység,  
 kirándulás, sport. Eddig csak részt vettem a  
 röszkei programokban, de most szeretnék 
 ezek szervezésében is tevékeny szerepet 
 vállalni. Én is szerepeltem az 56 csepp vér 
 címő musicalben, ami nagyon nagy élmény 
 volt, és reményeink szerint újból sikerül 

egy hasonló darab megrendezése. Terveink között szerepelnek 
filmklubok, különbözı sportversenyek, táncházak, karaoke 
lehetıségek biztosítása, valamint évszaktól függıen különbözı 
vetélkedık, versenyek szervezése. Remélem minden ötletet sikerül 
megvalósítanunk az elkövetkezı 4 évben is. 

 

Ha nektek is tetszenek az ötletek, szavazzatok rám! 
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Juventus 2012- Irány a Közösségi SzinTér 
I. Dél-alföldi IKSZT Szakmai és Ifjúsági Nap  

 
2012. október 13-án Röszke adott otthont az I. Dél-alföldi 
IKSZT Szakmai és Ifjúsági Napnak. Programunk a 
Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet Gyermek és 

Ifjúsági Alapprogramjának IFJ-GY-12-B-6488 kódú 
pályázatából valósulhatott meg, amely gyermek-és ifjúsági 
közösségi programok szervezését támogatja. A pályázat célja 
egy olyan szakmai nap megrendezése volt, a helyi ifjúsági 
önkormányzattal és a mővelıdési házzal közremőködve, ahol 
a Csongrád megye településein mőködı Integrált Közösségi és 

Szolgáltató Terek munkatársai egymás ifjúsági törekvéseit megismerhetik. 
A nap folyamán, a Borbásné Márki Márta polgármester asszony köszöntıjét 
követıen a résztvevı fiatalok betekintést nyerhettek az Integrált Közösségi 
Szolgáltató Tér fontos szolgáltatásának, az Ifjúsági Információs Pontnak 
mőködésébe, lehetıségeibe. A röszkei ifjak mellett a rendezvényen vendégül 
láttuk Bordány és Csanádpalota IKSZT képviselıit is. Bordányból Börcsök 
Roland IKSZT munkatárs és Csanádpalotáról Szekeres Réka IKSZT munkatárs mutatta be saját színes ifjúsági életét, programjait. A 

programból nem maradhatott ki a röszkei ifjúság tevékenységének 
bemutatása sem, ahol Makra Péter, volt ifjúsági polgármester foglalta össze 
a Röszkei Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat eddigi programjait. A 
tapasztalatcserék és a finom ebéd után Vajda Árpád, a Mobilitás Országos 
Ifjúsági Igazgatóság Dél–alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Irodájának 
vezetıje egy interaktív csoportfoglalkozást tartott, ahol Integrált Közösségi 
és Szolgáltató Tér ifjúsági programjainak továbbgondolására volt lehetısége 
a fiataloknak ötletbörze formájában. A program a felhıtlen szórakozás 
jegyében folytatódott estébe nyúló társasjátékozással és csocsóval. 
Támogatási összegbıl vásárolt társasjátékok nagy örömünkre szolgáltak, 
hiszen a késıbbiek folyamán is hasznosíthatjuk ıket. Összességében 
tanúságos napot zártunk, rengeteg új élménnyel és ötlettel gazdagodtunk, 
megismerve a szomszédos IKSZT-k tevékenységét és saját fejlesztési 
lehetıségeinket egyaránt. 
Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak 
mindenkinek, aki munkájával és segítségével támogatta a pályázat létrejöttét 

és a program megvalósulását. Köszönet a finom ebédért a konyha dolgozóinak és a szép ajándékbögrékért Czuth Szilviának. Külön köszönet 
a mővelıdési ház dolgozóinak, az ifjúsági önkormányzat minden tagjának, hogy a nap ilyen szépen zárulhatott.  

Szőcs Judit 
IKSZT munkatárs 

 
 

 
Október 26-án, pénteken hetedik 
alkalommal rendeztük meg a 
Röszkei Gyermek- és Ifjúsági 

Önkormányzat labdarúgó tornáját, a Röszi Kupát a Sportcsarnokban. 
Örömmel tapasztaltuk, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan idén is nagy 
várakozás elızte meg ezt a napot, melyen végül öt csapat mérettette meg 
magát. Külön örömünkre szolgált, hogy ismét köszönthettünk csapatokat 
más településekrıl, hiszen két szegedi alakulat mellett ásotthalmi fiatalok 
is ellátogattak hozzánk. A kellemes hangulatú délután végén harmadik 
helyen köszönthettük a szegedi Tancsik Team-et, a dobogó második 
fokára Ásotthalom színeiben küzdı fiatalok állhattak, míg a tornát 
hibátlan teljesítménnyel nyerte a Vár Sörözı csapata, de derekasan 
küzdöttek a Kerepetye és RIÖK csapattagok is. A mérkızések 
szüneteiben és azok után a megfáradt csapattagok és szurkolóik üdítıvel és 

szendvicsekkel frissíthették magukat, melyekért 
köszönet Gera Feri bácsinak és a Napközis Konyha 
összes dolgozójának. Köszönjük továbbá Papdi Laci 
bácsinak, aki hagyományainkhoz híven a torna 
mérkızéseit vezette. Végül köszönet illeti a résztvevı 
csapatok minden játékosát, akik szívvel-lélekkel 
küzdötték végig a meccseket, színvonalas játékot 
produkálva. A folytatás természetesen nem maradhat 
el, hiszen jövı ısszel ismét megrendezésre kerül majd a 
Röszi Kupa! 
 

Röszkei Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat 
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Mindig szerettél volna hıs lenni? Imádod az állatokat? Vonz a varázslat és a 
misztikum? Nagy a képzelıerıd? Lenyőgözött a Győrők urának elképesztı 
története, netán Micimackó és kedves barátainak világáért rajongsz? Ha 

téged is csodás birodalmakba, varázslatok közé repít a fantáziád, a következı programot neked találtuk ki! A Könyvtár 
meseíró pályázatot hirdet alsó és felsı tagozatosoknak. 
130 éve 1882. január 18-án született Alan Alexander Milne, író, Micimackó megálmodója. Ennek tiszteletére alsó 
tagozatos kategóriában meséteknek a következı kötelezı elemeket kell tartalmazni: beszélı állatok, igaz barátság, mesebeli helyszín. Max. terjedelem: 
5 oldal 
120 éve 1892. január 3-án született J. R. R. Tolkien, elképesztı fantáziával megáldott brit író. Az ı évfordulójára a felsı tagozatosok meséjének 
kötelezı elemei: misztikus lények, misztikus tárgyak, jó gyızedelmeskedjen a gonosz felett. Max. terjedelem: 10 oldal 

Beadási határidı: 2013. január 24. A zsőri tagjai: Fülöpné Kiss Ibolya, Szécsényi Marianna, Szekeresné Ábrahám 
Gyöngyi. Eredményhirdetés: 2013. 01. 31. Ihletet meríthettek a szerzık további mőveibıl, melyeket 
könyvtárunkban találhattok meg.  
Legyetek ti saját meséitek fıszereplıi, és bármi megtörténhet. A legjobb mővek íróira mesés ajándékok várnak, sıt 
a Falusi Suttogóban is viszont láthatjátok ıket. Ragadjatok tollat, a többit bízzátok a fantáziátokra. Csak a képzelet 
szab határt.  

Kozma Zsófia 

 
 
NYUGDÍJAS SZÜRETI BÁL 
 
A röszkei İszirózsák Nyugdíjas Klub volt a házigazdája a mővelıdési házban 
megrendezett népes mulatságnak október 27-én. A rendezvényre meghívták a 
Szegedi Postás Nyugdíjas Klub, a Szegedi Hóvirág Nyugdíjas Klub és a Szıke 
Tisza Nyugdíjas Klub tagjait Algyırıl. Mórahalomról a Napfény Nyugdíjas 
Klub, Szentmihályról a Nyugdíjas Egyesület és természetesen a röszkei 
Hagyományırzı Nyugdíjas Klub is az İszirózsák vendége volt ezen az estén, 
akiket hangulatfokozó italokkal vártak amint megérkeztek a szüreti bálra. 
Németh Ferdinándné Piroska köszöntıjét követıen a vendégsereg a 
szokásoknak megfelelıen a „Szeressük egymást gyerekek” címő dal közös 
éneklésével köszöntötték egymást. A röszkei Hagyományırzı Nyugdíjas Klub 
bordalokkal kezdte a mősort és produkciójuk végén Fülöp Józsi citerakísérettel 
„A csitári hegyek alatt” címő népszerő népdalt is elıadták. Hegedős Ferenc 

Röszkérıl elszár-
mazott költı „Em-
lékezés a Röszkén töltött tizenhárom 
évre” címő versét szavalta. A 
költınek eddig 2 kötete látott 
napvilágot. Az elsı címe a Felhıkkel 
ballagok, a második Árnyékok 
címmel jelent meg. Két hónap múlva 
vehetik kézbe Mon omnis moriare 
(Nem halok meg egészen) címő 
legújabb verseskötetét. A szavalást 
követıen Horváth Anikó dalcsokrát 
élvezhette a publikum. Az İszi-
rózsák „Minek nevezzelek” címő 
énekszáma zárta a kulturális 
programot. 

Csata Vili és csapata rántott szeletet párizsiasan, valamint sajttal, sonkával töltött szeletet készített 
zöldséges burgonyával, amihez savanyúságot tálaltak a vendéglátók. Torta is volt és különféle sós 
sütemények, na meg jófajta házibor és üdítık a torkok öblögetésére.  

A talpalávalót 
Nyári Zoli egysze-
mélyes zenekara szolgáltatta. Mivel elfelejtették hány évesek, 
döngették is a parkettát a vendégek és vendéglátók 
becsületesen. 
A nagy táncitánci közben, pihenésképpen szerét ejtették a 
tombolasorsolásnak is, melynek ajándéktárgyait Újházi 
Árpádné Rózsika, Sebık Szilveszterné, a nyugdíjas klub tagjai 
és a Polgármesteri Hivatal adományozta. A sorsjáték 
fınyereményét a méretes, masnival díszített sütıtököt a 
publikum nagy derültségére hölgyvendég vihette haza.  
A sikeresen lezajlott baráti összejövetel létrehozásában nyújtott 
segítségért külön köszönet a családsegítık és a mővelıdési ház 
személyzetének. Sebık Szilveszterné, Bóka Margit, Szalma 
Malvin, Somogyiné, Tóth Pál és Takács Lajos is nagyon sokat 
dolgoztak a szervezésben és a lebonyolításban. Hálás köszönet 
fáradozásukért és mindenkinek, aki segített. 
 

Turucz József 
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Sok-sok fényképpel örvendeztetjük meg a kedves olvasót, hiszen 
megszámlálhatatlan játéktámogató élmény színezte napjainkat szépre, örömtelire. 
Az ısz csodálatos színkavalkádjával versengve ÜLTETTÜK kiskertjeinkbe színes 
İSZI VIRÁGPALÁNTÁINKAT, melyeknek nagy többségét Gregus Leviék és Juhász 
Lucáék hozták, köszönjük nekik. 

ZSEBIBABA BÖL-
CSIKÉNK már 10 ÉVE 
várja és fogadja a 
dolgozni, tanulni in-
duló édesanyák pici-
nyeit. Kik rövidebb, 
hosszabb idı után 
már elfogadják, hogy 
van élet a gyermek-
szobában elvarázsoló 
csodás anya-gyermek 
kapcsolaton túl is. 
Az óvodások legna-
gyobbjai ünnepi mő-
sorral köszöntötték a 
bölcsi-lakókat, ık pe-
dig fergeteges "süss fel nap" kánonnal, sıt Makra Zsombi szólóval 
örvendeztették meg az együtt ünneplıket. Feri bácsiéknak kö-
szönhetıen, egy majdnem kihívásnak tőnı óriási tortát 
csemegézhettünk valamennyien, a születésnap fénypontját jelentı 
finomságból. Gera Feri bácsi, köszönjük! 
Kis ünnepségünk vendége Polgármesterünk volt, együtt adtuk át az 
ajándékokat az ünnepelteknek, kiknek nagy örömet szereztünk. 
A hagyományos JÁTÉKDAL-FŐZÉS, melyet a legnagyobbak szoktak 
évrıl évre - így október végén - eljátszani szüleiknek, most is nagyon 
jól sikerült, nagy tetszést aratott. Köszönöm a mindennapi játék során a 
csak nagyok-
nak szóló el-

foglaltságok 
alatti sok-sok 
együttes dalos, 
táncos elıké-
szítést óvó-
néniknek. A 
napokban még 
a TŐZOLTÓ-
AUTÓ is meg-
érkezett hoz-
zánk, a gyer-
mekek leg-
nagyobb örö-

mére. Ha most 
kellene a „mi 
szeretnél lenni, 
ha nagy leszel” 
kérdésre vá-
laszolniuk, len-
ne tippem, mi-
lyen foglal-

kozás vezetné a listát... Köszi, László Gábor tőzoltó úr!  
A következı hetekre is változatos programot tervezünk óvodásoknak, 
bölcsıdéseknek. Önkormányzati nyertes pályázat hozadékaként kézmőves-
foglalkozásokat, interaktív gyermekszínházi elıadásokat hívhatunk meg, s 
már tervezzük adventi elfoglaltságainkat is. 
Végül, de nem utolsó sorban, kaptunk egy biztonságos, szépséges, 
környezetünkhöz jól illeszkedı KERÍTÉST míves kis és nagykapukkal! 
Köszönjük! 

10 éves a Bölcsıde 

Az ünnepi torta 

Játékdal-főzés 

A tőzoltóautó 

A gyönyörő kerítés 

Manók az Ásotthalmi erdıben 
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Házasságkötés 
 

Bende Tamás és Retkes Zita október 13-án, 

Budapesten a Rózsafüzér Királynéja katolikus 

templomban Isten színe elıtt házasságot kötöttek. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KÖSZVÉNY 
 

Már a régi görögök az i.e. az V. században leírták a láb I. ujj (öregujj) 2. kisízületének akut gyulladását és 
podagrának nevezték el. A mai napig is a királyok betegségeként szokták emlegetni (mivel a sok hús- és 

alkoholfogyasztás fokozza kialakulását). A köszvény népies magyar neve a csúz, de ezzel illetnek minden fájdalmas, gyulladással járó reumatikus ízületi 
bántalmat. Lényege, hogy az ízületekben és más mozgásszervi képletekben (inakban, csontokban, porcban) húgysav-mikrokristályok rakódnak le, melyek 
bizonyos körülmények között gyulladásos reakciót és ízületi károsodást okoznak. Leggyakrabban a láb, térd, boka érintett - aszimmetrikusan. A köszvény 
rizikója a húgysavszint emelkedésével együtt nı, de a magas húgysavszintő egyéneknek csak a 20%-a lesz köszvényes. 90%-ban középkorú férfiak 
betegsége, 10%-ban klimaxban lévı nıkön fordul elı. Hazai felmérések szerint mintegy 25000 beteggel számolhatunk. Kialakulása összefügghet 
betegségekkel, például cukorbetegséggel, magasvérnyomás-betegséggel, elhízással, magas vérzsírszinttel; vízhajtók fogyasztásával; túlzott alkohol (azon 
belül is a sör) fogyasztással. A köszvényes betegek esetében a vesekı kialakulásának nagyobb a valószínősége. 
A köszvényes roham hirtelen, gyakran éjszaka jelentkezik. Kiváltó oka lehet a vér húgysavszintjének hirtelen emelkedése (bı étkezés 
alkoholfogyasztással) vagy csökkenése (pl. Milurit nagy dózisú szedése). Az érintett ízület duzzadt, rendkívül érzékeny, felettük a bır feszes, meleg, 
sötétvörös. Akár láz is kísérheti. Ha a köszvény éveken keresztül fennáll – acut rohamok–szünetek formájában, akkor krónikus állapotba mehet át, 
ilyenkor az ízületek deformálódnak (leggyakrabban kezeken, lábakon) a bennük lerakódott kristályok miatt.  
Kezelése: rohamokban pihentetés, hideg borogatás, gyulladás csökkentése. Fájdalomcsillapító szedése szükséges (a teljesség igénye nélkül: Indometacin, 
Cataflam, Voltaren, Diclac, Movalis, Meloxan, Aflamin, Flemac, Brexin, Nidol, Xilox, illetve vény nélkül kaphatóakat is meg lehet próbálni: Algoflex, 
Nurofen. Továbbá a Colchicum-dispert tablettát az orvosi utasításnak megfelelıen 1-2 napig lehet szedni.) Rohamokban nem szabad húgysavcsökkentı 
gyógyszert (Miluritot) elkezdeni szedni. Aki szedte folyamatosan, az persze folytathatja. Továbbá javasolt húgysav szegény diéta betartása és a bı 
folyadékfogyasztás (napi 2,5-3 liter), mert ezzel a húgysav szervezetbıl való kiürülése fokozódik. Alkohol nagyobb mennyiségben tilos, roham esetén 
teljes absztinencia javasolt! Roham esetén nem szabad az ún. magas purintartalmú ételeket enni: belsıségek, húsleves, szardínia, kocsonya, füstölt húsok, 
vadhús, disznótoros, liba és a pulykahús. A csokoládé, tea és a kávé metilpurinokat tartalmaznak, amelyek nem bomlanak le. Húgysavcsökkentı 

gyógyszert sokan szednek, ez a Milurit, mely ritkán arra érzékenyeknél viszketı kiütéseket okozhat, 
ilyenkor abba kell hagyni.  
Diéta: Ha elhízott betegrıl van szó, fontos a testsúlycsökkentés, de nagyon lassú ütemben, mivel az 
éhezés a szervezet saját anyagainak lebontása kapcsán emeli a húgysavszintet. Az egyszeri bıséges 
étkezés köszvényes rohamokat válthat ki, ezért inkább a napi többszöri (4-5-szöri) étkezést ajánlom.  
Nem- vagy csak minimális mennyiségben tartalmaznak purint: Tojás, tej, tejtermékek, zsiradékok (a 
sertés- és baromfizsírok kerülendık, kis mértékben napraforgó-, olívaolaj és margarinok használhatók), 
gyümölcsök, gyümölcslevek, zöldségfélék nagy része (kivéve spárga, hüvelyesek), a burgonya és a 
diófélék. 
Mérsékelten nagy purintartalmúak: Liszt, lisztbıl készülı termékek (mivel az élesztı magas 
purintartalmú, kenyér fogyasztása kis mennyiségben ajánlott), kelbimbó, kukorica, rizs, karfiol, 
gabonapelyhek, paraj, a legtöbb tengeri hal, rákok, kagylók. 
Nagy purintartalmúak: Hüvelyesek (zöldborsó, szárazbab, lencse), spárga, édesvízi halak, húsok, 
húskészítmények, szalonna, tonhal, libahús, tıkehal, makréla, ürü, fogoly, galamb, pulyka, borjú, 
szarvashús stb. 
Különösen magas purintartalmú élelmiszerek: Velı, vese, máj, szardínia, borjúmirigy, élesztı, szív, 
hering. (fogyasztásuk tilos!). 
Mindemellett mérsékelni kell a fehérjefogyasztást 0,8 mg/testtömegkilogrammot ne haladja meg (ez 
felnıtt embernél kb. 50-60g/nap). Bıséges folyadékbevitel segíti a purin kiürítését, ezért naponta 2-3 liter 
folyadék fogyasztása javasolt, legjobb a tiszta víz vagy szénsavmentes ásványvíz, elınyös a kissé 
alkalikus hatású ásványvizek fogyasztása, pl.: Parádi, Balfi napi 2-3 dl; semmiképp sem a cukrozott 
üdítıitalok. Teát, kávét, kakaót napi 1-2-szeri alkalommal lehet fogyasztani. 

Dr. Ladányi Gabriella 

Élelmiszeranyagok purintartalma 
(mg/100g): 

Fehér liszt 15 
Sör 16 
Barna kenyér 40 
Kelbimbó 40 
Kukorica 40 
Rizs 40 
Karfiol 50 
Gabona pelyhek (búza,rozs,árpa) 65 
Tengeri rákok,halak,kagylók 75 
Paraj 80 
Hüvelyesek 150 
Spárga 150 
Édesvízi halak 190 
Húsok 190 
Velı 250 
Vese 250 
Máj 300 
Szardínia 360 
Borjúmirigy 1270 

 
TRANSLEADER  

területi mőhelyeket rendeznek 
 

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat LEADER szakosztálya a 
TRANSLEADER projekt részeként három helyszínen rendez 
szakmai programot, amely négy ország LEADER programjá- 
nak megvalósítását mutatja be. A jelentkezık Ausztriába, Finnországba, Írországba 
és Spanyolországba tehetnek virtuális látogatást és ismerhetik meg a LEADER 
implementálását, és közös javaslatokat is megfogalmazhatnak a 2014 utáni hazai 
LEADER megvalósításra vonatkozóan a nemzetközi kitekintés és tapasztalatok tük- 

rében. A program idıpontjai és helyszínei: 2012. november 19. 
(hétfı): Alsópáhok, 2012. november 21. (szerda): 
Újszentmargita, 2012. november 22. (csütörtök): Inárcs. A 
rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött, 
a jelentkezési határidı november 15. A regisztrációs lapot, a ter- 

vezett programot és további részletes információkat is tartalmazó meghívó az alábbi 
linken érhetı el:  
http://umvp.eu/files/Meghivo-TRANSLEADER-teruleti_muhelyek_VEGSO.pdf 

 

forrás:umvp.eu 

 
 

November 30-án, pénteken 10 órától várjuk az érdeklıdıket a Déli Napfény 
Leader Egyesület soron következı fogadóórájára, melyre a mővelıdési ház 

IKSZT-irodájában kerül sor. A fogadóóra keretein belül tájékoztatást kaphatnak 
az aktuális vidékfejlesztési támogatási lehetıségekrıl, és az ezekhez kapcsolódó 

fontosabb tudnivalókról. Minden érdeklıdıt szeretettel várunk! 
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Október 23. 
1956. ıszének forradalmi eseményeire 
emlékeztünk a Petıfi Sándor Mővelıdési Házban. 
A mősor nagyon szépen meg volt rendezve, 
mindenki élvezte a szereplést. A hetedikesek egy 
színdarabot adtak elı, amelyben a gyerekek 
megtalálják a nagyapa ládájában az ’56-os 
forradalom emlékeit idézı tárgyakat, majd annak 
naplójából felelevenítik a forradalom eseményeit. 
 

 
 

A színpad felett lévı vászonra egy kivetítı 
segítségével képeket vetítettek és 
rádióbeszélgetések is elhangzottak. A mősor 
végén egy vers következett, melyet a hetedik 
osztály közösen adott elı. Nagy tapsot kaptak és a 
végén az igazgató néni kívánt mindenkinek 
kellemes ıszi szünetet. A felkészítı tanárok: 
Luxné Fodor Szilvia és Dudás Zoltán. 

Brasnyó Virág 

 

Budapesti kirándulásunk 
Október végén iskolánk tanulóinak egy 
népesebb csoportja tanulmányi kiránduláson 
vett részt Budapesten, a Török-Nap keretében a 
Hadtörténeti Múzeumban. Némelyikünknek 
nehezére esett a korai kelés, de az új élmények 
ezerszer kárpótoltak minket. A Múzeumban 
csoportokra oszlottunk (kivéve az alsósokat, 
akik a tanárokkal tartottak). Mindenkinek 
tetszettek az egzotikus ételek, italok (böreg, 
kebab, baklava). 

 
A kiállított használati tárgyakon kívül 
bemutatót láthattunk török néptáncokból. 
Kísérıink nagy örömére az utolsó percekben 
sorakozó helyet mindenki összevissza 
futkározott, hogy néhány héliumos lufit 
megszerezhessen. Hazafelé menet kabinos 
vonaton utaztunk, ahol nagyon jól éreztünk 
magunkat, talán a héliumos lufiknak is 
köszönhetıen. Köszönjük Dudás Zoltán tanár 
úrnak a szervezést! Kísérı tanáraink: Dudás 
Zoltán, Tutrainé Mészáros Ilona. 

Szabó Martin, Rácz-Fodor Ákos 
Varga Elektra, Szabó Dávid 

A HírNewzó híreit nyúzták: Brasnyó Virág, 
Varga Elektra, Bohocki Rozália, Szabó Dávid, 
Rácz-Fodor Ákos, Szabó Martin, Kovács Laura, 
Vas Gergı.  
A HírNewzókat nyúzta: Tóthné Gál Kinga. 

Történelemverseny 
2012. október 26-án két hetedikes tanulónk, 
Borsos Kamilla és Faragó Alexandra, részt vett a 
Tisza-parti Általános Iskolában 4. alkalommal 
megrendezett Görgey Artúr 
Történelemversenyen. A vetélkedı feladatai a 
lengyel-magyar történelemrıl szóltak. Sok hazai 
csapat indult és volt néhány határon túli is. Az 
iskolák legfeljebb 3 fıs csapatokat indíthattak. A 
vetélkedı után a versenyzık enni-inni kaptak. Az 
udvaron pedig meg lehetett nézni a 
díszegyenruhás katonákat, akik lıttek is néhányat 
a puskáikkal. 

 
A mősor végén meg lehetett fogni a fegyvereket, 
de utána már kezdıdött egy kis film és a jutalmak 
kiosztása. Az 52 résztvevı csapatból (akik mind 3 
tagúak voltak) a lányok a 14. helyen végeztek. 
Gratulálunk! A felkészítı és kísérı tanár Dudás 
Zoltán tanár úr volt. 

Varga Elektra 

A PAPRIKA PROJEKT 
Még a tanévnyitó értekezleten döntötte el tantestületünk, hogy ebben a tanévben a TÁMOP – 

3.1.4. pályázat fenntartásaként a paprika témát dolgozzuk fel a három hetet meghaladó projekt 
keretében. 

Minden osztályban, minden tanórán valamilyen formában szóba jött a paprika: paprikáról 
szóló dalokat énekeltünk, a paprika útját kutattuk földrajz órákon, C-vitamin tartalma miatt 
Szent-Györgyi Albert professzor neve is elıkerült. Paprikáról szóló mesék, történetek, 
érdekességek jellemezték az olvasás, irodalom órákat. Matematika órán mértük, becsültük a 
paprika tömegét, informatika órán az Interneten keresgéltünk paprikával készült ételek után, és 
még sorolhatnám az ötletekben gazdag tanítási órákat. Az osztálytermekben, folyosókon 
megjelentek a paprikafüzérek, paprika rajzok dekorálták a falakat. 

   
 

Projekt zárásául október 26-át jelöltük meg. Egy fáradt, borongós ıszi nap volt, amikor is 
csoportokba szervezıdve, kerékpáron kigurultunk a röszkei Paprika Molnár üzembe, hogy ott 
megtekintsük a múzeumot, illetve egy kis filmet az üzemmel, a paprika feldolgozásával 
kapcsolatban. Ebben a parkban Molnár Anita kalauzolta tanulóinkat és a kísérı tanárokat. 
Köszönjük a szíves fogadtatást és a sok-sok információt neki. Biztonságunkról az úton a 
Polgárırség gondoskodott. Nekik is nagy-nagy köszönet az áldozatos segítségükért. 

A nap következı fénypontja a Paprikások címő film megtekintése volt. Köszönjük Vastagh 
Józsi bácsinak, a „Paprika nagykövetének”, a tartalmas filmet, amelyet valamikor régen ı 
rendezett, forgatott és a szép élményeit, melyeket a film végén megosztott velünk. 

A projektoktatás egy olyan pedagógiai módszer, amely a megismerés fı forrásává a gyerekek 
tapasztalatát, tevékenységét teszi. Egy bizonyos témát több oldalról megközelítve dolgoz fel. 
Idén ez a téma a paprika volt, amely Röszke egyik szimbóluma is. 

 Reméljük, hogy tanulóink sok tudással, kellemes emlékekkel gazdagodtak e projekt során! 
 
 

Szécsényi Marianna, tagintézmény vezetı 

 

Paprika 
 

Paprika, paprika, te zöldségek 
királya 

Konyhánk dísze, étkünk koronája 
Lehetsz piros, zöld, sárga, kicsi 

vagy nagy 
Te C vitaminban a leggazdagabb 

vagy 
Mégsem figyelünk kellıen rád 
Oly természetes, hogy minden 

étkünk vár rád 
Most paprika hét van az iskolába 

végre 
Kicsik és nagyok figyelme rád 

irányul e hétre 
Ne feledjétek, ez a hét üzenetet 

hordoz 
A paprika üzenetét, mely 

egészséget gondoz. 
 

 
 

Kecskés Mihályné, 
Jonácsik Fanni 3. osztályos 

tanuló nagymamája 



2012. november 10. oldal  Falusi Suttogó 
 

Jancsika és a paprika 
 

Jancsika elment a vásárba és 
magával vitte az üveggolyóit, és 
elcserélte egy marék paprikamagra. 
Az volt az elsı dolga, hogy 
hazamenjen és elvesse a hátsó 
kertben. Nevelgette, locsolgatta, 
mígnem palánták lettek belıle. A 
palántákat kiültette és gondozgatta, 
míg szép paprikák teremtek rajta. 
Jancsi a termést leszedte, 
kiszárította, lecsipkedte, majd 
ledarálta a paprikát. Ezután az 
Apukájával pörköltet készítettek 
belıle az Anyukájának a 
születésnapjára. 

Takó Patrik, 4.o. 
 

A paprika meséje 
 

Az én anyukám híres röszkei 
paprika volt. Elválasztottak tıle, és 
elvetettek a földbe. Meglocsoltak és 
utána kikeltem. 

Lassan elkezdtem leveleket 
bontani. A sok napsütés hatására 
virágokat növesztettem. Szépen 
lassan kis paprikák fejlıdtek, és 
minden tápanyagot nekik adtam. 
Mire megjött az ısz, szép pirosak 
lettek. Egyik reggel asszonyok 
jöttek és leszedték a gyermekeimet. 
Főzérbe főzték, szárítani akasztották 
a falra. Ha kiszáradtak, akkor 
hasogatták ıket. Bekerültek az ırlı 
malomba, ahol porrá zúzták ıket. 

Gyönyörő ırölt paprika lett 
belılük. Mehetnek az ételbe! 

 

Papp Levente, 4.o. 

 
 

 
 
 

Köszöntöm a novemberi Kék Hírek minden Kedves 
Olvasóját! Következzenek híreink: 
 

Bőnügyi szakterület: 
„Kenderültetvény a fóliában” 
Településünkön az elmúlt hónapban visszaélés kábítószerrel 
bőncselekmény megalapozott gyanúja miatt kellett 
nyomozást indítani egy helyi lakos ellen, mivel a házának 
udvarán lévı fóliasátorban több mint száz tı, egyenként 
mintegy két méter magas kendernövény került elıtalálására 
és lefoglalásra. A 113 töves ültetvényre a Röszkei Rendırırs 
képviselıi bukkantak rá. A kábítószer növények a családi 
ház udvarának fóliaházában nevelkedtek, a paradicsom tövek 
között elrejtve. A büntetıeljárás jelenleg is folyamatban van. 
 

„Közérdekő információ” 
Tájékoztatom a Tisztelt Olvasókat, hogy az évszak és 
idıjárás változás következtében ismételten visszatérı 
jelenségként számolni kell a tőzifa vásárlás során az 
áldozattá válás lehetıségével. A korábbi években több 
esetben kellett büntetı eljárást lefolytatni azon bőnelkövetık 
ellen, akik az ún. „hordós” módszerrel - melynek 
jellegzetessége, hogy jóval több mennyiséget mér a valódinál 
- a sértetteteket tévedésbe ejtették a pontos eladott faáru 
mennyiséget illetıen és a kifizetett összegért cserébe csak 

jóval kevesebb mennyiségő fát adtak át. Az áldozattá válás 
megelızése érdekében ismételten felhívom a helyi lakosság 
figyelmét a megelızés fontosságára! Kérem, hogy a 
lehetıségekhez mérten, kellı figyelmet tanúsítva, csak 
ellenırzött személyektıl vagy telephelyekrıl, hitelesített 
mérleggel rendelkezı és számlaképes eladótól vásároljanak 
tőzi fát! 
            

A közlekedés rendészet és közterületi rend hírei: 
Október hónapban közlekedési baleset településünkön nem 
történt. A közúti közlekedési szabálysértések a korábbi 
hónapokhoz képest jelentıs változást nem mutattak. 
Továbbra is visszatérı problémaként jelentkezik a gépkocsik 
mőszaki állapotával, valamint a kerékpárok kivilágításával 
kapcsolatos problémák, melyre fordítsunk nagyobb 
körültekintést!  
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 
2756742. Amennyiben ezen a számon nem vagyunk 
elérhetık, hívják a 107. és 112. számot. Elektronikus 
elérhetıségünk a police@roszkenet.hu ,amire várjuk minden 
bejelentésüket, illetve észrevételüket. 
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!   

 

Herzsán Gábor r. fıhadnagy 
İrsparancsnok 

 
 
 
 
Kedves Horgásztársak! 
 

Egyesületünk vezetısége új lehetıséggel bıvíti 
tagjainknak nyújtott szolgáltatásait. A jövıben 
a tagsági díj, területi engedély és egyéb 
horgászattal kapcsolatos költségek árát 
bankkártyával is ki lehet fizetni irodánkban. 
2013 január 1-tıl ezekért a szolgáltatásokért, 
terveink szerint, „ SZÉP”  kártyát is el tudunk 
fogadni. 
 
2013 évi rendezvénynaptár 
 
2013.01.08. tisztújító közgyőlés 
2013.02.21. felkészítı horgászvizsgára 
2013.02.22. állami horgászvizsga 
2013.02.23. horgászbál 
2013.03.16. környezetvédelmi nap 
2013.03.23. évadnyitó egyéni horgászverseny 
2013.04.18. közgyőlés 
2013.05.18. tavaszi csapat  horgászverseny 
2013.06.24-28. horgásztábor 
2013.07.13. II. Röszkei Halas Napok (csapat 
csónakos horgászverseny, halászléfızı verseny) 
2013.08.24. gyermek egyéni horgászverseny 
2013.10.01. ıszi évadzáró egyéni horgászverseny 
 
Rendezvénynaptárt az egyesület elnöksége 
2012. 08.30-án fogadta el.  
 

Magyari László 
elnök 

 

KÉK HÍREK 
 

Tisztelt Lakosok! 
 
 

Tájékoztatom a röszkei lakoso-
kat, hogy a hulladékszállítással 
kapcsolatos fogadónap november 
hónapban a negyedik csütör-
tökön november 22-én lesz 
megtartva a Mővelıdési Ház 
kistermében 10 órától 12 óráig. 
 
Felhívom azon lakosok figyel-
mét, akik kérték a hulladékszál-
lítási szolgáltatás szüneteltetését 
a 2012. évre és van olyan 
ingatlanuk, ami jövıre is 
használaton kívül, üresen áll, 
azok jelenjenek meg a fo-
gadónapon a fent említett helyen 
és idıpontban személyiga-
zolvánnyal, mivel a díjfizetésre 
vonatkozó mentesség 2012. 
december 31-én lejár. 
 

Kiss József 
ügyintézı 

 

ELADÓ! 
Németországból behozott, 

 jó minıségő bútorok, kihúzható 
ágy. Háztartási gépek megkímélt 

állapotban, Röszkén.  
 

Telefon: 20/515-8346 vagy 
30/692-2986  
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TANYAGONDNOKI KONFERENCIA 
 

Nagy és fontos eseménynek adott otthont november 8-án Röszke. 
Egyesületünk, a Falugondnokok Duna–Tisza közi Egyesülete 15 éve alakult, 
és mivel ez az egyesület öt megyében dolgozó falu- és tanyagondnokokat 
ölel fel, így ezt a születésnapot itt nálunk, Röszkén ünnepeltük meg. Egy pár 
gondolat a falu és tanyagondnokságról: Kemény Bertalan több, mint másfél 
évtizede találta ki a falugondnoki rendszert. Ötletgazdája és szellemi atyja 
volt a mára már országossá nıtt modellértékő kezdeményezésnek. Mert az 
egyre jobban magára maradt vidéki embernek, egyedülálló öregeknek 
sokszor csak a falu- és tanyagondnokok jelentik a családot és a külvilággal 
való kapcsolatot.  Egyesületünk, ami 15 éve alakult, minket, azaz a tanya- és 
falugondnokokat fogja össze. A kezdeti 14 fırıl az évek alatt 247-re 
növekedett számunk, ami szép eredmény, mert jó látni, hogy milyen sokan 
dolgozunk már ezen a területen. Most pedig egy kicsit magunkat ünnepeltük 
és megállva ezen a napon visszatekintettünk az elmúlt 15 évre.  

A konferenciát, amely e 
születésnap köré szervezıdött, 
köszöntı szavaival Borbásné 
Márki Márta Röszke község 
polgármestere nyitotta meg. A 
rendezvényt Kozmáné Vastag 
Judit dalai és ez alkalomra 
íródott verse indította útjára. 
Megtisztelt bennünket jelen-
létével Lezsák Sándor Úr is, az 
országgyőlés alelnöke, aki a 
vidéki emberek nagy tisztelıje 
és a falugondnoki hálózat 
támogatója, ezért nagyon 
fontosak voltak számunkra az Ö 
gondolatatai. İt követte B. 
Nagy László Kormány-
megbízott úr, majd Kemény 
Bertalanra Dr. Dúró Annamária 
tanyakutató emlékezett 
beszédében. 
Napjainkban sajnos a tanyák 
jövıje sokszor kilátástalan, 
amin sokan próbálunk jobbítani 
és segíteni, ezen építı 
gondolatait osztotta meg velünk 
Nógrádi Zoltán Mórahalom 
polgármestere és országgyőlési 
képviselı.   
És, hogy az egyesületünk ez 
alatt a 15 év alatt mit tett, azt 
Csörszné Zelenák Katalin 
mondta el. Sokrétő és nagyon 
színes a paletta: sok-sok 
pályázat lezajlott és zajlik 
napjainkban is. Voltunk számos 

vidám és tanulságos kiránduláson itthon és külföldön egyaránt, amin a 
kikapcsolódáson túl sok értékes tapasztalatot és még több hasznos emberi 
kapcsolatot is győjtöttünk. Voltak és lesznek jó hangulatú családi napjaink, 
amin mindenki nagyon jól érezheti magát. Sok továbbképzésen és szakmai 
találkozón vehettünk részt, ami a munkánkhoz jelent nagy segítséget, és még 
sokáig sorolhatnám mi minden történt a 15 év alatt. Mozgalmas és 
termékeny évek vannak az egyesület háta mögött, ami dicséretre méltó. A 
konferencia szünetét követıen egyesületünkkel szorosan együttmőködı 
partnereink elismerı szavait hallhattuk. Végezetül egyesületünk elnöke Friebert Gábor Úr zárta a rendezvény szakmai részét 
megköszönve azok munkáját, akik az elmúlt 5 évben segítették a munkánkat. A rendezvény zárásaként a Röszkei Dívák mősora teremtette 
meg a jó hangulatot a finom ebédhez! Mivel egy születésnap nem igazi torta nélkül, így ez nálunk sem maradhatott el, ebéd után jöhetett a 
torta mindenki meglepetésére és örömére. Az egész nap jó hangulatban, tartalmasan telt, méltóképpen megünnepelve e jeles 
születésnapot. 
Köszönet ezért elsısorban polgármester asszonyunknak, Borbásné Márki Mártának és nem utolsó sorban annak a jól összeszokott 
csapatnak, akik mindenben és mindenhol segítettek és akik nélkül ez nem valósulhatott volna meg. 
 

Kovácsné Kacz Erika és Kispál Zsuzsanna 



Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
Röszkei Kirendeltsége 

 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését vállal, 
szállítással együtt, kórházban elhunytak részére  

is. Koporsós vagy hamvasztásos temetések felvétele: Röszke, 
Felszabadulás u. 109.  

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 273-354, Bende Sándorné 
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FÖLDMÉRÉS! 
 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                   6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Kedves Röszkeiek! 
Én is röszkei vagyok és tudom, hogy néha 
milyen nehéz kimozdulni otthonról, akár 

kisgyermek, betegség, kor vagy bármi más ok 
miatt, és most már itt a hideg is. 

Ezért, ha Ön szeretné, hogy 
otthonában, kényelmesen készítsem 

el frizuráját, kérem, hívjon! 
 

Tisztelettel: H. Éva, 20/947-1498 
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REJTVÉNY 
 
 

LÉLEKTİL LÉLEKIG 
 

Rejtvényünk fı soraiban 
Müller Péter lélekemelı 
megállapítása olvasható.  
 

Múlt havi feladványunk 
helyes megfejtése: A 

szegénység és a gaz-

dagság többnyire nem 

pénz, hanem jellem 
kérdése.. 
 

A megfejtést beküldı 
kedves olvasóink közül 
Tombáczné Elekes 
Krisztinának kedvezett 
a szerencse, aki jutalmát 
a Teleházban veheti át. 
Ide várjuk megfejtéseiket 
is, akár e-mailen is. 
(telehaz@roszkenet.hu)  

 
 

Turucz József 

 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

Bükk és tölgy 
tőzifa eladó kis és 

nagytételben! 
 
 

Vágást is 
 vállalunk! 

 

 

Érdeklıdni:  
Bagi Erika 

Röszke, Vasút u. 28.,  
Tel.: +36 70 416 04 04 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
 

Temetések: 
 

Október 1.: Madarász Jánosné Kószó 
Ilona Erzsébet (†2012. szeptember 20., 
életének 82. évében) 
 

Október 25.: Varga Antal (†2012. 
október 17., életének 76. évében) 
 
HIRDETÉSEK 
 

Novembertıl kezdve az esti szentmisék és liturgikus szertartások 17 órakor kezdıdnek. 
November 17-én, szombaton Regionális Ifjúsági Találkozóra kerül sor Ásotthalmon. A rendezvényre Röszkérıl is indul csoport. Várjuk a 

13-18 év közötti fiatalok jelentkezését! 
November 18-án, vasárnap a 9 órakor kezdıdı szentmisében tartjuk Szent Erzsébet ünnepét, melynek alkalmából Szent Erzsébet kenyeret 

osztunk a jelenlévık között. 
Adventi idıszakban, december 3-tól, keddtıl péntekig Rorate miséket tartunk 6.30 órai kezdettel. Ezeken a napokon nem lesznek este 

szentmisék vagy más liturgikus alkalmak. 
December 2-án, Advent elsı vasárnapján a 9 órakor kezdıdı szentmise keretében adventi koszorúkat áldunk meg. Az áldásra bárki 

elhozhatja saját koszorúját. 

 
 
 
 
 
 

Liturgikus rend: 
 

▪ Az esti liturgikus alkalmak nyári idıszámítás szerint 18 órakor, a téli 
idıszámítás szerint 2012. november 2. és 2013. március 15. között 17 
órakor kezdıdnek (kivéve a pénteki szentségimádást). 

▪ Azokon a hétköznapokon, amikor elıjegyzett miseszándék van szerdán, 
csütörtökön és pénteken, a szentmiséket megtartjuk. 

▪ Minden hónap elsı vasárnapján 11 órakor gyermekmisét tartunk a 
templomban. 

▪ Keresztelési idıpontok: a hónap elsı és harmadik vasárnapján 10 órától, 
vagy a negyedik vasárnap mise keretében. 

 
Hitoktatás: 
Az óvodai hittanos foglalkozások szerdánként 16.30 és 17 óra között lesznek megtartva a Kartal-házban. 
Plébániai hittan 5-8. osztályosok részére (akik nem tudnak iskolai hittanórákon részt venni): a hónap második és negyedik vasárnapján 
10 órától. 
Iskolai hittan: 
Változások az alsós évfolyamoknál a szentségfelvétel szerint:  

▪ 3. osztály végén: részesülés a bőnbocsánat szentségében (elsı gyónás) 
▪ 4. osztály végén: elsıáldozás 

A 2012/13-as tanévben azok a negyedik vagy felsıbb osztályos tanulók lehetnek a húsvéti ünnepkörben elsıáldozók, akik ebben a 
tanévben hittanoktatásban vesznek részt, az elsıáldozás elıtt külön felkészítésben részesülnek az Oltáriszentségrıl, és havonta egy 
szentmisén jelen vannak, amit miseigazolványukkal tudnak igazolni. 
Minden más esetben a korábbi egyházközségi hitoktatási szabályozás feltételei érvényesek. 
 
STUDIA ANTONIANA (Antal-foglalkozások) név alatt októbertıl kateketikai tanulmányi munkacsoportokat indítunk három 
korosztály számára: 
 
1) MINOR: 5-8 osztályosok számára heti egy órában – benne: bevezetés az Egyház latin nyelvébe; liturgikus alapismeretek és 
ministránsfoglalkozás/egyházi karének; imaiskola (bevezetés a keresztény imádság különbözı formáiba) - idıpont: keddenként 16.30-
17.30 óra között; 
2) MAIOR: középiskolások és felsıfokú képzésben részt vevı fiatalok számára heti egy órában – benne: bevezetés Krisztus 
misztériumába (haladó hittan); bevezetés a lelki életbe Assisi Szent Ferenc mővei és a ferences lelkiség alapján; olasz kezdı nyelvoktatás, 
felkészülés nyilvános ünnepi szereplésekre (Adventi gyertyagyújtás, Szentesti mősor, Húsvéti liturgia, Pünkösdi szentmise, Szent Antal-
hét) - idıpont: péntekenként 17-18.30 óra között; 
3) SENIOR: minden egyházközségi tagnak a fentebb meghirdetett liturgikus alkalmak keretében 
Kedd: Páduai Szent Antal tanítása a hitrıl – katekézis a misében; 
Szerda: az egyház tanítása a hitrıl a Biblia, a Katekizmus és pápai dokumentumok alapján – igeliturgia keretében; 
Péntek: az egyház tanítása a bőnrıl és bőnbánatról – bőnbánati liturgia és szentségimádás keretében. 

Hétfı rózsafüzér 
Kedd szentmise és Szent Antal litánia 
Szerda igeliturgia és katekézis a hitrıl 
Csütörtök zsolozsma 

Péntek 

bőnbánati liturgia és 
szentségimádás, gyónási 
lehetıség (a téli idıszámítás 
idején is 18 órától!) 

Szombat és 
vasárnap 

változatlan miserend 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Plébániánk hírei a Facebook-on is elérhetık! 
Irodai nyitva tartás: keddtıl péntekig 9-12 óra között 

Szentmisék: kedd, szombat: 18 óra, vasárnap: 9 és 18 óra 
Rózsafüzér: hétfı 18 óra 

Igeliturgia és katekézis: szerda 18 óra 
Zsolozsma: csütörtök 18 óra 

Bőnbánati liturgia, szentségimádás, gyónási lehetıség: péntek 18 óra 
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Hol kezdjem a mesém? Talán az elején,  
amirıl most írok, egy szösszenet, nem regény.  
 

Megalakult, mőködik, családcsoport a neve,  
aki odajár, boldogsággal tele. 
 

Jutott eszünkbe úgy tél derekán,  
erısek vagyunk, de kihívásban hiány. 
 

Egyházmegyei családnap a mi megyénkbe’ vagyon,  
megszervezni kívántuk oly nagyon. 
 

Amit szeretne az ember, abból lesz is valami,  
tavasszal már lehetett hallani. 
 

Röszkére utazik ısszel családok sora,  
ha kíváncsi vagy rá, várunk, gyere oda! 
 

A téma is meglett: Család, Ünnep, Munka,  
biztos jó lesz, de elıször a munka. 
 

Szervezkedni kezdtünk, nevettünk is sokat  
Közbe’ számoltuk az elmúló napokat. 
 

Egyre közelebb érve összeállt a kép,  
meghátrálni nem fogunk semmiképp.  
 

A program jó, segítıkbıl sincs hiány,  
felkészült a falu, kicsi-nagy, fiú-lány. 
 

Köszönjük, hogy polgárırök, rendırök segítettek nekünk,  
mindenki megjött, teljes az örömünk. 
 

Jó napot, jó napot, este lesz tombola,  
adom az ebédjegyet, a gyermekek hova? 
 

Jött a segítség, mibıl nem volt hiány,  
a fiatalember tornázni fog, oviba megy a kicsi lány. 
 

Fiatalok jöttek, elkísérték ıket,  
nagyon köszönjük a segítıket. 
 

Az oviban az óvónık, daduskák és segítık munkájáért hála,  
nem kevés volt a gyermekek száma. 
  

A nagyobbak útja kétfelé vezet:  
kézmőves-sport. Itt választani lehet? 
 

Köszönet a tanítóknak és a tanárnınek,  
hogy szép napot adtak a gyerekszereplıknek. 
 

Mindenki odaért, mert kísérték ıket,  
üdvözöljük a kísérıket. 
 

A felnıttek a Mővházba mentek,  
kávézhattak, ittak és ettek. 
 

Kisült a kalács a konyhán dolgozóknak hála,  
jutott belıle mindenki hasába. 
Aki másra vágyott, az sósat csemegézett,  
volt belıle bıven, aki látta, csak nézett. 
 

A helybéli asszonyok munkájáért hála -  
megtelt a vendégvárók tála. 
 

A büfében a segítık sürögtek, forogtak, 
köszönjük, hogy mindenkit mosollyal fogadtak. 
 

Miközben a résztvevık az elıadást figyelték, 
készült az ebéd, ebbe egy kis só kell még. 
 

A támogatóknak köszönjük az alapanyagot,  
minden finomságot, amit a jó Isten nekik adott. 
 

Jól bevált csapatra bíztuk a hasunk,  
gulyásleves, fánk - semmit sem hagyunk. 
 

Köszönjük a munkát, az étket, amit elénk raktak,  
maguk után mosogatnivalót sem hagytak. 
 

Elkészült az ebéd, felszolgálásra várva,  
megjelent az Ifjúsági Önkormányzat szép számba’. 

Mellettük lelkes segítık is álltak,  
a vendégek elıtt megtelve a tálak. 
 

Köszönet mindenért, hogy egészen a végéig kitartottak,  
helyettünk mindent elpakoltak. 
 

Jól esett az ebéd nótaszó mellett,  
Hagyományırzı nyugdíjasaink bezengték a termet. 
 

Sokféle programhoz sok helyszín is kellett,  
az Önkormányzat biztosított sok termet. 
 

A sok szép helyszín, amire büszkék lehetünk,  
köszönjük, hogy odaadta nekünk. 
 

Köszönjük a dolgozóik segítségét,  
elıteremtve az ünnep szépségét. 
 

Elkezdıdött a szentmise, megtelt a templom,  
elgondolkoztam ezen a ponton. 
 

A munkánk a végéhez közeleg,  
együtt a család, ünnepelünk, a téma így kerek. 
 

A szentmise szépségét leírni nem lehet,  
meghittség és szeretet, jó, hogy itt lehetek. 
 

A jubileumi alkalmat egy kis visszatekintés zárta,  
az ünnepi tortát sok kis ember várta. 
 

Köszönjük a segítséget, annak is, ki nem ismert magára,  
munkájáért hála. 
 

Annyi biztos, unatkozni jövıre sem fogunk,  
hisz 100 éves lesz a templomunk. 

Sz.T.

Fotók: Turucz József 
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Támogatóink:                      
 

 
 

 
 
 
 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó novemberi sportoldalán. Rövidke kis beszámolómban rövidke kis foci hírekkel szolgálok 
Önöknek, de mivel sikerekrıl nem tudok hírt adni, így csak az eredményekre szorítkozom. 
Labdarúgás: Sajnos a korosztályos különbségek miatt serdülıink sem tudnak sikereket elérni az U-16-os bajnokságban, de azért együtt van a csapat. 
Számunkra örömteli hír, hogy Csikós Jánost sikerült harmadik edzınek, Szalma Gábor és Tanács Roland mellé „leszerzıdtetni”! 
Természetesen János is a szabadidejét áldozza fel a gyerekek érdekében. A foci szeretete, a gyerekek tanítása a labdakergetésben és a helyi utánpótlás 
kinevelése fontos a számára, derült ki legutóbbi beszélgetésünkkor. Kis falusi egyesület lévén nem tudunk fizetett edzıket biztosítani, ezért értékelendı 
nagyra e három ember segítıkészsége a csapat iránt. Köszönöm a három segítı munkáját, kívánom, hogy egymást „bátorítva”, kisegítve, minél 
hamarabb érjenek el sikereket a csapatukkal együtt! 
Köszönettel tartozom Márki Zsoltnak a nyári locsoló tömlıjavításokért, Forró Lajosnak az edzıpályán lévı világítás rendbetételéért, Gera Ferencnek 
és segítıinek, kik szendvicsekkel kedveskedtek az U-16-os gyerekeinknek!    
„Vendég” ifjúsági csapatunknak sem terem sok babér a megye egyes bajnokságban. Ennek ellenére Vidákovics István és Varga Gábor irányításával 
kezd a társaság csapattá formálódni.  
IX. forduló: Röszke SK–Csongrád TSE 1-3 Góllövınk: Kohajda Gergely, Ifjúsági: Röszke SK–Csongrád TSE 1–0 Góllövınk: Somogyi Márk 
X. forduló: HFC – Röszke SK 4 – 1 Góllövınk: Sztuparity Gábor, Ifjúsági: HFC – Röszke SK 5 – 1 Góllövınk: Nagy Alberto 
XI. forduló: Röszke SK – Tápé ESK 0 – 1, Ifjúsági: Röszke SK – Tápé ESK 1 – 7 Góllövınk: Farkas János  
XII. forduló: Kisteleki TE – Röszke SK 1 – 0, Ifjúsági: Kisteleki TE – Röszke SK 6 – 0 
A továbbiakban a lövészek elért sikereirıl Turucz Jóska, a puskások „házi írnokának” tollából és az általa készítet fényképekbıl kaphatnak tájékoztatást. 

 
HB    

 
Csendes, napos ıszi idı 
fogadta a hangos lövész-sport 
szerelmeseit a Benkóczi Béla 

Sporttelep lıterén október 20-án, délelıtt. A hazaiak nagyon készültek a versenyre. 
Keményen elhatározták, hogy a VII. Röszke Kupa Lövészverseny gyızteseiként 
jutnak a képzeletbeli dobogó legfelsı fokára, s visszaszerzik a bordányiaktól a serleget. 
A focipálya végén felállított sátorban reggelivel és frissítıvel várták a csapatokat, akik 
szép sorjában meg is érkeztek. Borbásné Márki Márta polgármester és László Gábor, a 
Röszkei Sportkör Lövész Szakosztályának vezetıje köszöntötték a versenyzıket. 
Ruzsáról egy, Bordányból és Röszkérıl két-két csapat nevezett. A verseny értékelı 
bírája, szakértıje Pernyész Csaba ismertette a versenyszabályokat s kezdıdött a 
megmérettetés. Amíg Varga Laci bográcsában a Hódi Jánosné Ancika segédletével 
elıkészített ebédnek való rotyogott, addig a versenyzık csoportonként öt fıvel és 

egyéniben 
is leadták 

kisöbő 
puskáikból 
öt próba –
és kétszer 
tíz célzott 
lövéseiket 
s izgatot-
tan várták az eredményhirdetést. 
Nıi egyéniben Benák Andrea (Röszke SK) lett az elsı 115, míg a második 
Ádám Katalin (Bordány) 90, a harmadik Mangó Dóra (Ruzsa) 81 
köregységgel. Férfi egyéniben Kovács Árpád (Röszke SK) szerezte meg az 
aranyat 181, az ezüstöt Kupka Dezsı (Szeged KK) 171, a bronzérmet pedig 
Tóth Attila (Bordány MTTSZ) érdemelte ki. İ 167 köregységgel lett a 
harmadik. 
A csapatverseny is a röszkeiek sikerével zárult, ami a következıképpen 
alakult: elsı helyezett Röszke SK I-es csapat (Kószó Ádám, László Gábor, 
Márki Balázs, Kovács Árpád, Dobó Gergı) 817, második helyezett MTTSZ 
Bordány I-es csapat (Tóth Attila, Simon Mihály, Fábián Lajos, Zádori Zoltán, 
Molnár Csaba) 773, harmadik helyezett Röszke SK II. csapat (Szögi Gyula, 

Lovászi 
Zoltán, 

Varga László, Nagy Krisztián és Hódi János) 683, negyedik helyezett Ruzsa Lövész 
Club (Mangó Dóra, Mangó Ferenc, Vass Ervin, Joó Rudolf és Nagy Zoltán 679, ötödik 
helyezett Bordány MTTSZ II-es csapat (Ádám Katalin, Fohsz Andrea, Bodor Sándor, 
Berecz Mónika és Márta Renáta) 414 köregységgel. 
A verseny a röszkei lövészek fölényes gyızelmével végzıdött. Hozzánk került a kupa, 
nıi és férfi egyéniben és csapatban is aranyat szereztünk, sıt csapatban még bronzot is. 
A díjak, oklevelek átadását követıen minden résztvevınek jól esett a finom ebéd. A 
következı lövészverseny november 17-én, Ruzsán lesz. A röszkeiek is meghívást 
kaptak a versengésre. 
 

Turucz József 

Kossuth Mezıgazdasági Szövetkezet  

Az elsı helyezett röszkei lövészcsapat: Kovács Árpád, 
László Gábor, Kószó Ádám, Márki Balázs, Dobó Gergı 

Edzés közben 

Márki Balázs, Pernyész Csaba a röszkei csapat tanítómestere, 
Varga László, Benák Andrea, Dobó Gergı, szemüvegben Hódi 
János a csapat szellemi atyja, László Gábor a serleggel, Nagy 

Krisztián, Kószó Ádám, elıttük Kovács Árpád 

 


